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GUIA PARA CALCULAR EL INTERES EN
UN CERTIFICADO DE DEPOSITO A PLAZO




Para calcular los intereses en los Certificados de Depésitos a Plazo se debera
utilizar la siguiente formula:

Monto principal X tasa de interés X plazo en dias = intereses
365 dias del afio

Il. Para calcular el IR:

Intereses X 15% = IR

lll. Para el cadlculo total que se le acreditara a su cuenta:

Intereses - IR = total a pagar




Ejemplo para calcular el interés de un Certificado de Depésito a Plazo
(Datos supuestos)

Para un certificado de U$3,500.00 con una tasa de interés del 4.5% a un plazo de 6 meses.

US3,500 x 4.5% x 180 dias = US77.67
365 dias del afio

US77.67 x 15% = US11.65de IR

US77.67 -US11.65 = US66.02 total de intereses acreditable
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